

两人疑因生活压力大跳河轻生

民警下水奋力营救

本报讯(记者 毛亚轩 通讯员 张大川)23日,一男一女分别在城区丹桂桥和同心桥,先后跳河轻生。接到报警后,民警下水营救,其中一名男子成功获救,另一名女子不幸丧生。

当天上午9时50分许,温泉公安分局双鹤桥派出所民警接到110报警称,市区丹桂桥有名女子跳河。接警后,民警立即赶往现场,并发现丹桂桥下有名女子漂浮在水上。

当即,两位辅警从桥上跳入冰冷的水中,救助落水女子。其他民警则一边拨打120急救电话,一边拿出救生圈、救援绳等装备,接应救人的两位辅警。

在众人合力帮助下,落水女子被抬上岸边,民警立即对其进行身体复苏等急救措施,但其已无反应。最终,经到达现场的120急救人员确认,该落水女子已无生命迹象,不幸丧生。

据了解,落水女子姓黄,今年32岁,疑因生活压力大而跳河。目前,该案正在进一步调查中。

当日下午2时10分许,双鹤桥派出所再次接到报警,一名男子在市区同心桥准备跳河。民警一边与报警人联系了解该男子情况,一边赶往现场。

到达现场后,民警看到,一名身



穿蓝色羽绒外套的男子,站在桥中心护栏外,随时准备跳河。民警立即上前劝说,但该男子却与民警保持距离,不断向远处挪动。当民警还在竭力劝说时,该男子突然一跃而下,跳入河中。所幸在民警全力营救下,最终,该名男子安然上岸。

随后民警将该男子带回派出所,准备了一大桶热水供其洗澡,并从家中拿了一套衣服给其更换,还为其准备了一碗热腾腾的汤面,并对其进行心理疏导。一番暖心举动,让一言不

发的男子最终开口。据男子交代,他姓方,今年32岁,因生活压力大,一时冲动才跳河轻生。下午4时许,方某家人来到派出所接其回家,并对民警的救人举动表示感谢。

据悉,23日晚,咸宁市副市长、市公安局局长肖天树来到双鹤派出所慰问两起下水救人的民警和协警,对他们勇于担当、敢于奉献的精神表示充分肯定,同时要求他们要在保证安全前提下,更好服务群众,承担起维护一方安全稳定的重要职责。

咸宁市长跑协会 无偿献血书大爱

24日早上八点不到,咸宁市长跑协会健步团微信群里热闹非凡。

“昨晚喝了点酒,影响献血吗?”7:14,胡晓燕问道。

“@胡晓燕,去试试,献血前要检测的。”健步团副团长钱武庆答到。

“我到血站了,没看到我们的队伍!”7:55,王建武说道。

“@王建武,八点半,你先去找师伟。”健步团副团长姜丹答道。

……

八点半,按照约定时间,记者来到中心血站3楼采血室,已经有数十名团员在依次在向医务人员咨询、领取登记表、做样血检测、躺在床上抽血、为刚来的队友倒开水、给队友加油鼓劲。

“看到钟站长发出的因天气原因血站用血告急的信息后,我立即跟协会健步团的主要负责人商量组织献血活动,大家纷纷积极响应。我很高兴今天参与了这次活动。”咸宁跑协健步团团长高贵江告诉记者。

“长跑协会队员在自身追求健康生活方式的同时,积极参与为社会奉献爱心。他们用实际行动诠释了对生命的关爱、对社会的责任,充分展现了协会的正能量!”中心血站站长钟平说道。

据悉,咸宁跑协先后共组织100余参加无偿献血,献血量达30000ml。咸宁跑协成立于2018年3月,拥有会员2000余人,包括跑团、潜山、十六潭健步团。作为一个以运动和健康为乐的协会,一直以来践行“我运动,我健康,我快乐”的理念,在致力于倡导发展全民健身的同时,积极奉献爱心,服务社会。

(全媒体见习记者 阮泽华)

“熊孩子”玩打火机引燃自家商铺 十几万的货物付之一炬

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 朱燕林 刘璇)2月21日晚,咸安区亿丰农贸市场内,一名5岁女童因玩打火机不慎点燃自家商铺。事发后,10名消防员全力救援,成功灭火,无人伤亡。遗憾的是,商铺内十几万的货物被烧光。

当晚,接到报警后,咸宁市消防救援支队咸安消防救援大队10名消防员迅速赶赴现场,全力开展扑救工作,使火情迅速得到控制并在短时间内扑灭,火灾未发生人员伤亡。

通过现场勘查,原来这起火灾是因亿丰农贸市场一商户李某,当晚正和妻子在门面一楼忙着下货,其5岁的外孙女在二楼客厅拿起了爷爷平时抽烟用的打火机玩,将纸屑点燃扔进垃圾桶里。

“起火啦!”正忙得不可开交的李先生突然听到外孙女在大声喊着,循声望去,李先生看到浓烟后赶忙跑上楼,发现客厅内烟雾弥漫,垃圾桶内有明火在燃烧,于是他跑进卫生间接



了一盆水扑灭了垃圾桶的明火,并立即打开了窗户通风散烟。

由于被烟呛到,李先生又跑下了楼,想呼吸会新鲜空气。不料,二楼突然冒出大量火光,等他再次上楼时,发现垃圾桶方向已燃起熊熊烈火,火势开始蔓延,意识到火势已无

法控制,李先生赶忙报了警。

正值开学季,每年由儿童玩火引起的火灾不在少数,孩子好奇心强,喜欢探知新奇事物,如玩打火机、学大人用煤气做饭、抽烟等。消防部门提醒:家长要教会孩子安全用火、用电,教会孩子正确报火警和正确的逃生方法。

嘉鱼县烟草专卖局

“三个一”助推诚信自律建设行稳致远

近日,嘉鱼县烟草专卖局推行“三个一”工作法,强力推进诚信自律建设行稳致远。

一是一周一推动。以零售户盈利为导向,每周由片区客户经理和市管员轮流推动召开一次自律小组会议,着力提升小组运行质量,持续激发零售户共管市场的热情。

二是一月一检查。以“三维五率”为导向,每月由管理所配合以会员为成员的检查组,交叉对市场

规范经营情况进行暗访。对检查中的违规经营户,通过微信群通报、走访教育、暂停供货等方式进行处理,持续营造公平竞争、规范有序的卷烟市场秩序。

三是一季一评估。以问题为导向,每季度由会长召开理事会,对前期工作进行总结评估、查找不足,通报工作中存在的违法违规问题,持续增强自律组织凝聚力,促进卷烟零售市场稳定健康发展。

(通讯员 李秋珍)

嘉鱼县烟草专卖局召开2019年工作会议

2月20日,嘉鱼县烟草专卖局(营销部)召开2019年工作会议,传达学习省局(公司)、咸宁市局(公司)工作会议精神,总结2018年工作,安排部署2019年工作。

会议要求,2019年工作要做到“五个坚持”和“五个高”:一是坚持政治建设统领,高位推进从严治党。强化政治工作是一切工作生命线的意识,牢牢把握新时代党的建设总要求,以党的政治建设为统领全面推进党的建设;二是坚持稳中求进基调,高品质推进营销转型。坚持“总量控制,稍紧平衡”调控方针,围绕“大品牌、大市场、大企业”发展战略,巩固良好状态,提升供给质量,增强市场活力,畅通

经济循环;三是坚持专卖制度保障,高强度严管市场秩序。积极适应专卖管理新的更高要求,创新方法、创新手段,全面提升市场监管和内部监管水平;四是坚持精益创新驱动,高标准提升管理水平。坚持“补短板”导向,突出精益管理思维,强化责任担当,狠抓工作落实;五是坚持综合素质提升,高定位打造人才队伍。聚焦忠诚干净担当,着力提升能力素质,进一步激发新担当新作为。

会议还表彰了先进集体和标杆员工,签订了2019年工作目标考核责任书、安全生产目标管理责任书和社会治安综合治理目标管理责任书。

(通讯员 刘萍)

 万象国际影城
VIEN TIANE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线:186 0712 6982

影城地址: 温泉中商百货7楼



咸宁市长跑协会 无偿献血书大爱

24日早上八点不到,咸宁市长跑协会健步团微信群里热闹非凡。

“昨晚喝了点酒,影响献血吗?”7:14,胡晓燕问道。

“@胡晓燕,去试试,献血前要检测的。”健步团副团长钱武庆答到。

“我到血站了,没看到我们的队伍!”7:55,王建武说道。

“@王建武,八点半,你先去找师伟。”健步团副团长姜丹答道。

……

八点半,按照约定时间,记者来到中心血站3楼采血室,已经有数十名团员在依次在向医务人员咨询、领取登记表、做样血检测、躺在床上抽血、为刚来的队友倒开水、给队友加油鼓劲。

“看到钟站长发出的因天气原因血站用血告急的信息后,我立即跟协会健步团的主要负责人商量组织献血活动,大家纷纷积极响应。我很高兴今天参与了这次活动。”咸宁跑协健步团团长高贵江告诉记者。

“长跑协会队员在自身追求健康生活方式的同时,积极参与为社会奉献爱心。他们用实际行动诠释了对生命的关爱、对社会的责任,充分展现了协会的正能量!”中心血站站长钟平说道。

据悉,咸宁跑协先后共组织100余参加无偿献血,献血量达30000ml。咸宁跑协成立于2018年3月,拥有会员2000余人,包括跑团、潜山、十六潭健步团。作为一个以运动和健康为乐的协会,一直以来践行“我运动,我健康,我快乐”的理念,在致力于倡导发展全民健身的同时,积极奉献爱心,服务社会。

(全媒体见习记者 阮泽华)

100元
征集新闻线索

8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖: 30—100元